



Civil társadalom edukációs, együttműködési, érvényesítési és támogatási fóruma

Banović Strahinja 8, 21000 Újvidék, Telefon: +381 21 474

0684, +381 63 552 246, www.fesap.org.rs email:

office@fesap.org.rs

Szám 6/ 2021

Dátum: 2021.június.16.

A 2021. május 10-én a 128-90-1069/2021-05. szám alatt meghozott határozat alapján kiírt, A multikulturalizmus egy klikkre című alprojekt támogatására kiírt pályázat alapján, valamint ezen belül Az elődeink otthona fotópályázatra beérkezett pályázatok átnézésével, értékelésével és osztályozásával megbízott pályázati bizottság, a 2021. június 14-i, 4/2021 számú jegyzőkönyve alapján, az újvidéki Civil társadalom edukációs, együttműködési, érvényesítési és támogatási fórumának (a továbbiakban: FESAP) igazgató bizottságának elnöksége

Határozatot

hoz

Az elődeink otthona című fotópályázat díjazott munkáinak kiválasztásáról

I.

A 2021. április 14-én a 128-90-1069/2021-05. szám alatt, a Multikulturalizmus egy klikkre című projekt támogatására kiírt pályázat, amelyet Vajdaság AT Hivatalos Lapjának a 18/2021. számában tettek közzé 2021.04.21-én, valamint a FESAP által kiírt Az elődeink otthona című fotópályázat, melyet a FESAP a saját internetes oldalán, valamint a Tartományi Oktatási, Jogalkotási, Közigazgatási és Nemzeti Kisebbségi - Nemzeti Közösségi Titkárság (a továbbiakban: Titkárság) honlapján tettek közzé 2021.05.12-én, az időben és érvényes beérkezett pályázatok átnézése után, a pályázati bizottság a 2021. június 14-én a 4/2021. számú jegyzőkönyv elfogadásával, az alábbi pályázati munkákat díjazta:

A rangsorolás sorszáma	A pályázó neve és vezetékneve	Pontszám	A fénykép anyag/munka címe	Iskola	Díj
1.	Máté Áron	14 pont	„Az elődök kincsén“	„Žarko Zrenjanin“ Á.I. Székelykeve 7. osztály	1. díj: Xiaomi Mi 10 T Lite EU 6+128 Pearl Grey PCC, mobil telefon
2.	Dijana Pudelka	12 pont	Elődeim alkotásai Pincéd faluban	„Október 15.“ Á.I. Pincéd 6. osztály	2 díj: Akcio kamera EKEN H6S és felszerelés a GoPro Adventure Kit akciokamerához
3.	Jana Batnić	11 pont	„A zombori Bács-Bodrog megyeház“	„Vuk Karadžić“ Á.I. Cservenka 6. osztály	3 díj: WS GC-4102 Comanche Combo 4in 1 játékkonzol és Genius SP-HF500A II hangszórók

II.

A jelen határozatot a FESAP és a Titkárság hivatalos honlapján kell közzé tenni.

III.

A jelen határozat végleges.

Indokolás

A Vajdaság Autonóm Tartomány 2021-es költségvetéséről szóló tartományi képviselőházi rendelet (Vajdaság AT Hivatalos Lapja, 66/2020. szám) 11. szakasza alapján, a 24. és 26. szakaszokkal összefüggésben, valamint A nemzeti kisebbségek – nemzeti közösségek helyzetének előmozdítására és a multikulturalizmus és tolerancia fejlesztésére irányuló költségvetési eszközök odaítéléséről szóló tartományi képviselőházi rendelet (VAT Hivatalos Lapja, 8/2019. szám) 7. szakasza alapján, a Tartományi Oktatási, Jogalkotási, Közigazgatási és Nemzeti Kisebbségi – Nemzeti Közösségi Titkárság, 2021. április 14-én, 128-90-1069 / 2021-05. szám alatt pályázatot hirdetett ki a Multikulturalizmus egy klikre alprojekt társfinanszírozására. A pályázatot a Tartományi Oktatási, Jogalkotási, Közigazgatási és Nemzeti Kisebbségi – Nemzeti Közösségi Titkárság írta ki, bejegyzett jogi személyek részére (Vajdaság Autonóm Tartományban székhellyel rendelkező egyesületek, társulások és más alanyok), 6 (hat) a multikulturalizmus, tolerancia, valamint Vajdaság etnikai sokszínűségének és a nemzeti kisebbségek - nemzeti közösségek kulturális identitása megőrzésének és népszerűsítésének témakörében, Vajdaság AT általános és középiskolás diákok számára kiírt közérdekű versenypályázat megszervezésének támogatására.

A nemzeti kisebbségek – nemzeti közösségek helyzetének előmozdítására és a multikulturalizmus és tolerancia fejlesztésére irányuló költségvetési eszközök odaítéléséről szóló tartományi képviselőházi rendelet (VAT Hivatalos Lapja, 8/2019. szám) szabályozza a költségvetési források elosztásának rendeltetését, a nemzeti kisebbségek - nemzeti közösségek, valamint a multikulturalizmus és a tolerancia fejlesztése Vajdaság Autonóm Tartomány területén történő fejlesztését célzó programok és projektek társfinanszírozására kiírt pályázatra beérkezett munkák támogatásban részesítés elbírálásának módját és eljárását.

A támogatási eszközöket a Vajdaság AT költségvetéséből biztosítják, és a nemzeti kisebbségekért - nemzeti közösségekért felelős tartományi közigazgatási szerv - külön költségvetési osztályában vezetik.

A nemzeti kisebbségek - nemzeti közösségek helyzetének előmozdításával megbízott Tartományi Titkárság költségvetési eszközeiből nyújtott támogatásra, Vajdaság AT székhellyel rendelkező, nemzeti kisebbségek - nemzeti közösségek tagjai által alapított egyesületek, alapok és alapítványok jogosultak.

A Tartományi közigazgatásról szóló tartományi képviselőházi rendelet (VAT Hivatalos Lapja, 37/2014. szám, és 54/2014 szám - más rendelet, továbbá 27/2016., 29/2017., 24/2019. és 66/2020. szám) 15. szakasza előírja hogy a Szerb Köztársaság törvényei és más jogszabályok, alapokiratok, valamint a Képviselőház és a Tartományi Kormány rendeletei végrehajtása céljából a tartományi közigazgatási szervek törvényerejű rendeletek és egyéni jogi aktusokat hoznak, amikor arra felhatalmazásuk van, és ugyanezen rendelet 16. szakaszának 5. bekezdése alapján pedig meghatározott ügyekben a törvénnyel összhangban döntést hozzon.

Az említett rendelet 24. szakaszának 2. bekezdése alapján a tartományi titkár képviseli a Tartományi Titkárságot, megszervezi és biztosítja a Titkárság munkájának hatékony elvégzését, a hatáskörén belül jogi aktusokat hoz, bizottságokat és munkacsoportokat alakít a Titkárság illetékességébe tartozó összetettebb munkák elvégzésére, továbbá a tartományi titkár dönt a foglalkoztatottak jogairól, kötelezettségeiről és felelősségéről.

A rendelet 37.szakaszának 5. bekezdése megállapítja, hogy a Tartományi Oktatási, Jogalkotási, Közigazgatási és Nemzeti Kisebbségi - Nemzeti Közösségi Titkárság, a törvénnyel összhangban végzi a tartományi közigazgatás feladatait a Képviselőház vagy a Tartományi Kormány által meghozandó olyan jogi aktusok előkészítését, amelyek hozzájárulnak az

interkulturalizmus fejlődéséhez, a multikulturalizmus érvényesítéséhez, Vajdaság AT területén élő nemzeti kisebbségek - nemzeti közösségekkel való együttélés és tolerancia fejlődéséhez, gondoskodik az emberi jogok érvényesítéséről a nemzeti kisebbségek - nemzeti közösségek tagjai számára, emellett további jogokat határoz meg a nemzeti kisebbségek - nemzeti közösségek tagjainak, eszközöket biztosít illetve társfinanszírozza a nemzeti tanácsok működését, a nemzeti kisebbségek egyesületeit és szervezeteit, valamint előmozdítja a Vajdaság AT területén élő nemzeti kisebbségek - nemzeti közösségek tagjai jogainak megvalósítását.

A Multikulturalizmus egy klikkre elnevezésű pályázat alapján a társtámogatásra szánt költségvetési eszközök megítélésének eljárásában, 2021. április 26-án, a 128-90-1069/2021-05. számú határozat alapján pályázati bizottságot alakítottak. A bizottság 2021. április 28-án ült össze és miután átnézték az egyesületek, alapok és alapítványok által benyújtott programokat/projekteket, azokat értékelték, pontozták és rangsorolták, mely ranglistát 2021. április 28-án a Tartományi Titkárság honlapján megjelentették. A pályázat résztvevői kifogással élhettek az értékelési- és ranglistára, annak közzétételétől számított nyolc napon belül. A jogorvoslati lehetőségre előlátott határidő lejártával, a pályázati bizottság javaslatot nyújtott be a tartományi titkárnak, hogy az a javaslat alapján meghozza végleges döntését a Multikulturalizmus egy klikkre elnevezésű pályázat nyertes program/projekt kiválasztásáról.

A tartományi titkár 2021. május 10-én meghozta a határozatot a költségvetési eszközök odaítéléséről a Multikulturalizmus egy klikkre elnevezésű pályázat alapján, mely határozattal 500.000,00 dinárt ítelt meg az újvidéki székhelyű Civil társadalom edukációs, együttműködési, érvényesítési és támogatási fórumának (FESAP).

A nemzeti kisebbségek – nemzeti közösségek helyzetének előmozdítására és a multikulturalizmus és tolerancia fejlesztésére irányuló költségvetési eszközök odaítéléséről szóló tartományi képviselőházi rendelet (VAT Hivatalos Lapja, 8/2019.szám) 11. szakaszának 3. bekezdése előírja, hogy a tartományi oktatási, jogalkotási, közigazgatási és nemzeti kisebbségi - nemzeti közösségi titkár határozata a nyertes pályázatról végleges.

A tartományi titkár 2021. május 10-én határozatot hozott a költségvetési eszközök odaítélésére a Multikulturalizmus egy klikkre elnevezésű pályázat alapján, mely határozattal 500.000,00 dinárt ítelt meg az újvidéki székhelyű civil társadalom edukációs, együttműködési, érvényesítési és támogatási fórumának (FESAP).

A nemzeti kisebbségek – nemzeti közösségek helyzetének előmozdítására és a multikulturalizmus és tolerancia fejlesztésére irányuló költségvetési eszközök odaítéléséről szóló tartományi képviselőházi rendelet (VAT Hivatalos Lapja, 8/2019.szám) 11. szakaszának 3. bekezdése előírja, hogy az tartományi oktatási, jogalkotási, közigazgatási és nemzeti kisebbségi-nemzeti közösségi titkár határozata a nyertes pályázatról végleges.

2021. május 11-én a Titkárság és a FESAP megkötötték a 128-90-1071/2021-05. szám alatti támogatási eszközök folyósításáról szóló szerződést, a FESAP pedig 2021. május 12-én pályázatot írt ki fotómunkák benyújtására Az elődeink otthona címmel, amely pályázatra 2021. június 09-ig lehetett jelentkezni.

2021. június 14-én, a pályázat lezárása után összeült a pályázati bizottság hogy átnézzék, értékelje és osztályozza a beérkezett pályázati munkákat, és a 2021. június 14-én a 4/2021 számú jegyzőkönyv alapján javaslatot tett Az őseink otthona című pályázat nyertes munkáinak kiválasztásáról.

A fent leírtakkal összhangban, a FESAP igazgató bizottságának elnökhelyettese meghozta a döntését, ahogyan az a határozat rendelkező részében szerepel.

A határozatot a FESAP honlapján teszik közzé és a Titkárságnak is megküldik, hogy a Titkárság is közzé tegye a saját honlapján.

A határozatot kézbesíteni:

1. A Titkárságnak;
2. Levéltárnak

Dr. Kabók Ida
A FESAP igazgató bizottság elnökhelyettese